В соответствии с тематическим планированием, урок 13 отводится для написания контрольной работы № 1.
Варианты контрольной работы №1 берутся из сборника контрольных работ к учебнику «Алгебра», 7 класс (авторы А.Г. Рубин и П.В. Чулков).
ОТВЕТЫ И УКАЗАНИЯ К КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЕ № 1.
Вариант 1

1.  
[image: image1.wmf](
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, где v – собственная скорость лодки (в км/ч), t – время движения против течения (в ч).
2.  а) 
[image: image2.wmf]5

1,3410

×

; б) невозможно (мы умеем пока записывать в стандартном виде только числа, большие 10); в) 
[image: image3.wmf]24
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.
3.  а) 
[image: image4.wmf]53
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; б) 
[image: image5.wmf]2
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4.  Ответ:  4.   Решение. 
[image: image6.wmf](
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5.  Ответ:  324.

Указание. Поскольку каждая из переменных у и z входит только в одно из выражений, значения которых известны, нужно подстраиваться под их степени в искомом выражении.

Решение. Т. к. 
[image: image7.wmf]34
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Т. к. 
[image: image9.wmf]32
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, то 
[image: image10.wmf](
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. Перемножая полученные равенства, получим: 
[image: image11.wmf](
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, или 
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6.  Ответ:  
[image: image13.wmf]3819

2,338410;4,33210.
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Решение. 
[image: image14.wmf](
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7.  Ответ:  При чётных натуральных m.
Указание. Удобно подстраиваться под наименьший показатель степени.

Решение. 
[image: image16.wmf](
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[image: image17.wmf](
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. Т.к. 
[image: image18.wmf](
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, то для положительности исследуемого выражения необходимо, чтобы 
[image: image19.wmf]2
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. Поскольку основание этой степени отрицательно, необходимо, чтобы показатель был чётным числом, а это будет выполняться, если m – чётное натуральное число.
Вариант 2

1.  
[image: image20.wmf](
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, где x – цена пакета кефира (в рублях), n – количество купленных пакетов ряженки (в штуках).
2.  а) 
[image: image21.wmf]4

8,9210

×

; б) невозможно (мы умеем пока записывать в стандартном виде только числа, большие 10); в) 
[image: image22.wmf]21
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3.  а) 
[image: image23.wmf]60
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; б) 
[image: image24.wmf]22
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4.  Ответ:  5.   Решение. 
[image: image25.wmf](
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5.  Ответ:  
[image: image26.wmf]800
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Указание. Поскольку каждая из переменных у и z входит только в одно из выражений, значения которых известны, нужно подстраиваться под их степени в искомом выражении.

Решение. Т. к. 
[image: image27.wmf]23
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, то 
[image: image28.wmf](
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Т. к. 
[image: image29.wmf]24
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, то 
[image: image30.wmf](
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. Перемножая полученные равенства, получим: 
[image: image31.wmf](
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6.  Ответ:  
[image: image33.wmf]3216

1,164410;3,2510.
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Решение. 
[image: image34.wmf](
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7.  Ответ:  При нечётных натуральных n.
Указание. Удобно подстраиваться под наименьший показатель степени.

Решение. 
[image: image36.wmf](
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[image: image37.wmf](
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. Т.к. 
[image: image38.wmf](
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, то для положительности исследуемого выражения необходимо, чтобы 
[image: image39.wmf]1
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. Поскольку основание этой степени отрицательно, необходимо, чтобы показатель был чётным числом, а это будет выполняться, если  n – нечётное натуральное число.
Вариант 3

1.  
[image: image40.wmf](
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, где v –скорость течения (в км/ч), t – время движения против течения (в ч).
2.  а) 
[image: image41.wmf]5

4,6510

×

; б) невозможно (мы умеем пока записывать в стандартном виде только числа, большие 10); в) 
[image: image42.wmf]21
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3.  а) 
[image: image43.wmf]33
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; б) 
[image: image44.wmf]12,2

.
4.  Ответ:  3.   Решение. 
[image: image45.wmf](

)

97979797

978

8

88888

626262626

62:123.

1262622

62

×××

×====×==

×

×


5.  Ответ:  
[image: image46.wmf]392
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Указание. Поскольку каждая из переменных у и z входит только в одно из выражений, значения которых известны, нужно подстраиваться под их степени в искомом выражении.

Решение. Т. к. 
[image: image47.wmf]5

7

xy

=

, то 
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Т. к. 
[image: image49.wmf]34
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, то 
[image: image50.wmf](
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. Перемножая полученные равенства, получим: 
[image: image51.wmf](
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6.  Ответ:  
[image: image53.wmf]2814
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Решение. 
[image: image54.wmf](
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7.  Ответ:  При нечётных натуральных u.
Указание. Удобно подстраиваться под наименьший показатель степени.

Решение. 
[image: image56.wmf](
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[image: image57.wmf](
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. Т.к. 
[image: image58.wmf](
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, то для положительности исследуемого выражения необходимо, чтобы 
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. Поскольку основание этой степени отрицательно, необходимо, чтобы показатель был нечётным числом, а это будет выполняться, если  u – нечётное натуральное число.
Вариант 4

1.  
[image: image60.wmf](
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, где x – цена килограмма груш (в рублях), n – масса купленных груш (в кг).
2.  а) 
[image: image61.wmf]4

9,7610

×

; б) невозможно (мы умеем пока записывать в стандартном виде только числа, большие 10); в) 
[image: image62.wmf]19
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.
3.  а) 
[image: image63.wmf]56
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; б) 
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4.  Ответ:  49.   Решение. 
[image: image65.wmf](
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5.  Ответ:  256.
Указание. Поскольку каждая из переменных у и z входит только в одно из выражений, значения которых известны, нужно подстраиваться под их степени в искомом выражении.

Решение. Т. к. 
[image: image66.wmf]42
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Т. к. 
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. Перемножая полученные равенства, получим: 
[image: image70.wmf](
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6.  Ответ:  
[image: image72.wmf]2412
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Решение. 
[image: image73.wmf](
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7.  Ответ:  При чётных натуральных с.
Указание. Удобно подстраиваться под наименьший показатель степени.

Решение. 
[image: image75.wmf](
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[image: image76.wmf](
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. Т.к. 
[image: image77.wmf](
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, то для отрицательности исследуемого выражения необходимо, чтобы 
[image: image78.wmf]2
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. Поскольку основание этой степени отрицательно, необходимо, чтобы показатель был чётным числом, а это будет выполняться, если с – чётное натуральное число.
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